Diagramme MIXAGE
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: Notes sur le délai et le ralenti: :
: - Le ralenti correspond a une transition de -100% & +100%. « Sens
' Ex: si vous spécifiez 2sec, le ralenti de 0% a +100% sera , du
1 effectuée en 1s ! : lcul
! Courbe Ratio Interrupteur - Le délai est appliqué uniquement sur le dernier ' calcu
! Diff Expo. M mo/ SA1, SA-, SAL... changement. Ex: avec source = SA et délai = 4sec, si vous , ]
' Flo;vctfgr?y Mé;/)v( 500%° TLlDLé /-3-},- faites une commutation rapide « SAt SA- SAt » en moins
; ’ ) : rimD Gauche, de 4sec, alors la sortie restera a -100 % ! "
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' Diff, Expo, Max +500% SA I_Ti Si/; L»Z’Al o '
' Fonction, Min -500% - L2, L3... '
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: Courbe Ratio Interrupteur 1o
' Diff, Expo, Max +500% SAI_Ti Sé LS;\L-- vl
; Fonction, Min -500% - L2, 13.. ;
' ) Source 825782 n ’ Décalage TrimD Gauche, Phase de vol ! :
: Inclure Trim e T T TrimD Droite... Délai Ralenti : Tmp3
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Note: Le résultat intermediaire ou final ne peut pas
L'ordre des lighes est trés important. L'opération sur chaque lignhe est effectuée avec dépasser +500% ou descendre en-dessous de -500%.
le résultat intermédiaire résultant de toutes les lignes précédentes. Il y a un limitateur dans le calcul. Donc, le min/max d'un
mixage sera toujours +500%.
' - - = = Y W ] = 1! H H 1 e — L] T o= . . H
3 type d'opérations sont disponibles : 'Ajouter' +=, 'Multiplier ou 'Remplacer’ : Mais, attention, car seul +100% est pris en compte par la
] - ' ' ) ) o ) ] Rappel: sortie SERVO, méme si I'option 'débattements étendus'
Si vous utilisez 'Remplacer’, le résultat intermédiaire sera remplacé par la ligne 250% = 2.50 ost activée |
courante. Cette fonction est souvent utilisée pour faire une sécurité moteur. 128:? = é-gg
15% = .15 Arithmétique:
Version 1.5 : 80% + 50% = 0.8 + 0.5 = 1.3 = 130%
elC... | 8p% * 50% = 0.8 * 0.5 = 0.4 = 40% pas 400%!!
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